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Seosko gospodarstvo Paljevine
Smješteno između obronaka Dilja, Papuka i Krndije. Samo- 
održivo imanje smješteno je na 90 hektara na kojemu se 
odvija eko stočarstvo. Ugostiteljski objekt sastoji se od rus-
tikalno uređenog restorana koji nudi tradicionalne slavonske 
specijalitete, pecare, trijema i vinskog podruma koji nudi širok 
izbor raznovrsnih vina. Stotinjak metara od imanja nalazi se 
izvor vode. Također, omogućena je organizacija događaja 
prema najavi. Adresa: Naselje Čaplja III/6, Slavonski Brod.  
Tel. +385 (0)98 340 888

Bizovačke toplice
Vodena zabava za cijelu obitelj
Dobrodošli u najveći vodeni park Aquapolis u Slavoniji uz 
umjetne valove kao vrhunsku zabavu za sve generacije. Uz 
odmor, ljekovita mineralna voda pomaže u liječenju mnogih 
bolesti uz vrhunsku uslugu naših stručnjaka. Wellness, 
plivanje, masaže i saune upotpunjuju vrhunsku antistres 
ponudu. Adresa: Sunčana 39, Bizovac. Tel. +385 (0)31 685 110 
www.bizovacke-toplice.hr
Ranč Ramarin
Aktivni odmor u oazi mira
Nakon vrhunskog gastro doživljaja izaberite aktivnost kojom 
ćete izgubiti nakupljene kalorije. Jahanje uz educirane i cer-
tificirane trenere, škola jahanja za djecu i odrasle, bicikliranje 
ravničarskim dijelom ili u brda koja su okružena vinogradi-
ma, ili na kraju odmoriti uz pecanje na privatnom jezeru.  
Izbor je na Vama. Adresa: Gardunska ulica 18, Garčin.  
Tel. +385 (0)91 210 1212 www.ranc-ramarin.hr
3 Mudraca
Adrenalinski koktel
Doživite Baranju u potpuno drugačijem svjetlu. Cjelodnevna 
offroad avanturistička vožnja uz degustaciju vina i domaćih 
proizvoda okolnih OPG-ova smanjit će adrenalin od vožnje. 
Bicikliranje od vinskih cesta i puteva po brdima, do ravne vož-
nje uz Dunav, gađanje lukom i strijelom, kanuima po barama i 
rukavcima Kopačkog rita zadovoljit će svakog zaljubljenika u 
aktivni odmor. Otkrijte izvornu Baranju u pravom smislu. Adre-
sa: Ive Lole Ribara 27, Karanac. Tel. +385 (0)91 5525455 
www.trimudraca.com
Zlatna Greda
Pustolovina u srcu Kopačkog rita
Mjesto lišeno stresa od gradske buke zaista postoji. Mjesto 
na kojem možeš postati pustolov i upustiti se u kanuiranje 
rukavcima Dunava i Drave upoznajući biljni i životinjski svijet 
ovog kraja. Bicikliranje okolnim rutama je interesantno za sve 
dobne skupine. Uz edukaciju adrenalinski park će zabaviti i 
najzahtjevnije turiste. Nakon svega slijedi opuštanje u izvor-
noj baranjskoj kuhinji. Adresa: Zlatna Greda 16, Lug, Baranja.  
Tel. +385 (0)97 795 9989 www.zlatna-greda.org
Ladanjsko imanje Principovac
Vino kao umjetnost i stil života
Najistočniji grad u Hrvatskoj je jedan od najstarijih vin-
skih gradova. S pogledom na Ilok, Srijem i Bačku sm-
ješten je dvorac Principovac. Izgrađen 1864. godine kao 
ljetna rezidencija obitelji Odescalchi koja je tu boravila 
u vrijeme lova. Vrhunska vina su glavni motiv na bilo ko-
jem koraku, pogotovo traminac i graševina, a upotpun-
juju razni dodatni sadržaji za rekreiranje i uživanje u priro-
di. Adresa: Principovac 1, Ilok. Tel. +385 (0)32 590 088  
www.ilocki-podrumi.hr/turizam/ladanjsko-imanje-principovac

Centar za promatranje ptica Nijemci
Otkrij život ptica mističnih šuma Slavonije i Srijema
Odmor od užurbanog poslovnog života je idealan u šumama 
hrasta lužnjaka, protkana rijekama Bosut i Spačva. Pješačeći, 
biciklirajući ili veslajući otkrij bogatu floru i faunu spačvan-
skog bazena koji je poznat po mnogobrojnim vrstama ptica 
koje obitavaju u tom kraju. Izletište je opremljeno za odmor, 
rekreaciju i druženje, ali i za promatranje ptica jer su postavljene 
dvije promatračnice. Adresa: Trg Kralja Tomislava 6, Nijemci.  
Tel. +385 (0) 32 280 012 www.promatranje-ptica.com

Baranjska kuća
Točno na pola puta između Kneževih vinograda i Belog 
Manastira, u selu Karanac smještena je Baranjska kuća. 
Sva jela vezana su uz tradiciju. U sklopu domaćinstva pos-
jeduju muzej na otvorenom, restoran i smještajni kapacitet. 
U restoranu su oživljeni stari i već pomalo zaboravljeni re-
cepti od puževa. U Baranjskoj kući je sve domaće i po do-
maći, a porcije su više nego obilne dok je vinska karta u 
skladu s lokacijom. Adresa: Kolodvorska 99, Karanac.
Tel. +385 (0)31 720 180 www.baranjska-kuca.com

Etno selo Karanac
Etno selo smješteno u srcu Baranje. Veliki broj OPG 
nudi usluge noćenja i doručka, bogate gastronomske i tu-
rističke ponude. U živopisnim seoskim krčmama ponuda je 
temeljena isključivo na domaćoj proizvodnji hrane. Ukoliko 
poželite sami ubrati plodove u povrtnjacima ili voćnjacima 
vaši domaćini će vas rado provesti kroz radove na gos- 
podarstvu ili u domaćinstvu. Nalazi se na biciklističkoj sta-
zi „Panonski put mira“ koja povezuje Slavoniju, Baranju i  
Vojvodinu, a predstavlja potencijal ekološkog turizma  
Baranje. Adresa: Hrvatske Republike 3, Kneževi  
Vinogradi Tel. +385 (0)31 730 938 
www.tzbaranje.hr/hr/odredista/karanac/

Planinarski dom Omanovac
Aktivni odmor u Zlatnom srcu Slavonije
Jedan od najviših vrhova Slavonije i Baranje ne nudi samo ne- 
zaboravne panoramske poglede na Slavoniju, već puno više. 
Provedite aktivni odmor na svježem zraku okruženi prekras-
nom prirodom. A pregršt aktivnosti se nastavljaju i ponudom u 
zimskim mjesecima. Uživajte u jedinstvenom prirodnom am-
bijentu. Tel. +385 (0)99 661 5003

Državna ergela Lipik – mjesto lipicanaca
Konji su ponovo jedna od prepoznatljivosti bogate turis-
tičke ponude Lipika, a koliki značaj imaju kroz povijest, 
pokazuje i to da je lipicanac jedan od simbola u grbu Gra-
da Lipika. Posjetite Ergelu Lipik i  osjetite cjelokupni užitak 
druženja s konjima, vožnje fijakerom kroz grad ili rekreaci-
jskog jahanja predivnom i očuvanom prirodom ovog kraja.  
Adresa: Baranjska 18, p.p. 12, Lipik. Tel. +385 (0)34 421 880 
www.ergela-lipik.org

REKREACIJSKA RUTA EKO RUTA

Restoran izletište Zlatni Lug
Mjesto na kojemu gosti mogu probati i iskusiti sve što nudi 
Slavonija. Prostor se prostire na više od 70 hektara i nudi svim 
posjetiteljima agroturističke i sportske doživljaje od ribnjaka, 
jezera za kupanje, roštilj parka do vrhunskih gastro delicija i 
vina. Kušajte jela iz naše vlastite proizvodnje i glavnu deliciju 
„vinogradarski ćevap“. Odmorite dušu i tijelo od užurbanog 
poslovnog života. Adresa: Donji Emovci 32, Požega, Tel. +385 
(0)34 20 20 20 www.zlatnilug.hr

GASTRO RUTA

Acin salaš Tordinci
Za bijeg od posla, buke, gužve, dođite kod nas i odmorite uz 
prirodu.U prostranstvu Slavonije, u Tordincima na 4 hektara 
površine kroz seljačku kapiju ulazimo na šokačko imanje u 
kojem sve miriše na tradiciju. Objekt je tradicijske vrijednosti 
s obilježjima salaša. U gastronomiji se drži tradicije šokačke 
gostoljubivosti i načina pripreme hrane bez dodavanja i oduz-
imanja. Na ovom salašu možete probati sve što su stare šokice 
kuhale. U sezoni se možete proveseliti i uz kazan za pečenje 
rakije ili tradicionalnu svinjokolju. Adresa: Vukovarska ul. 98, 
Tordinci. Tel. +385 (0)99 684 4915 www.acinsalas.com

Restoran Lumiere
Gradski restoran s modernom kuhinjom. U njemu možete 
pronaći sve trendove svjetske kuhinje s vrhunskim namir-
nicama. Restoran je smješten u podrumu povijesne 
„zgrade Kina Urania iz 1912“, objektu secesijske kulture 
i prvoj zgradi Kina u ovom djelu Europe. Vrhunski kuhari 
će  sa jednakom pažnjom pristupiti svim namirnicama i bit 
ćete posluženi vrhunskom uslugom konobara. Ovaj pros-
tor toplinom će vas podsjetiti na luksuz gradskih restora-
na u predivnom okruženju, svega 20-ak metara od rijeke 
Drave. Adresa: Šetalište kardinala Franje Šepera 8, Osijek.  
Tel. +385 (0)31 201 088 www.lumiere.com.hr

Crna svinja
U Čepinu, 10 km jugozapadno od Osijeka nalazi se vrhunski 
restoran i izletište impozantnog interijera gdje se spajaju as-
pekti moderne kuhinje i izvornih namirnica, sve prezentirano 
na način vrhunskih majstora kuhinje. Posebno mjesto s ugod-
nom, atmosferom, gostoljubivim osobljem, ukusnom hranom 
i vrhunskim vinima. Na jelovniku su uglavnom tradicionalna 
mesna jela, dok na vinskoj karti nude pretežito regionalna 
vina i nekoliko istarskih i dalmatinskih.  
Adresa: Street Ovčara 3, Čepin, Tel. +385 (0)91 451 2676 
web: restoran-crna-svinja.business.site

Orlov put
Eko gospodarstvo omeđeno šumom na prostoru 7 ha oranica. Gospodarstvo posjećuju ekološki osviješteni 
posjetitelji, organizirane skupine djece vrtićke i školske dobi za koje se u ponudi nalaze tematske eduka-
tivne ekološke radionice. U gastro ponudi nalaze se eko proizvodi uzgojeni i proizvedeni na gospodarskom 
imanju, pretočeni u tradicionalnu, lokalnu kuhinju. Jelovnik zavisi od sezone i dostupnosti proizvoda. Na 
gospodarstvu je izgrađena i prva drvena ekokuća u Hrvatskoj od trupaca crnog bora i baranjskom trskom.  
Adresa: Biljska šuma 1, Bilje. Tel. +385 (0)91 2255 886 www.eko-gospodarstvo.com

Restoran vinarija Josić
Jedna od najljepših obiteljskih vinarija u istočnoj Hrvatskoj, 
smještena u selu Zmajevac. U sklopu se nalazi vinoteka, 
terasa koja je sastavni dio. Neponovljiv ambijent vodo- 
derine u lesnom brdu tipičan za Podunavlje i mikro klima 
koja daje vrhunska vina. Restoran do kojeg se lako dođe i 
teško odlazi uz nezaboravno iskustvo. Ono što je posebno 
u ovom objektu je kvaliteta vina i hrane, iz godine u godinu 
raste ili bolje rečeno jedna i druga djelatnost se međusob-
no natječu u iskoracima i novim prezentacijama. Adresa: 
Planina 194, Zmajevac. Tel. +385 (0)31 734 410
Web: josic.hr

Stari podrum Ilok
U Iloku, na krajnjem istoku Hrvatske, smjestilo se turis-
tičko naselje „Stari podrum“. Taj jedinstveni vinski objekt 
nasljeđe je i pokazatelj vrlo duge tradicije uzgoja vinove 
loze i proizvodnje vina. Jedna od vrijednosti i atraktivnosti 
ovog turističkog naselja su dva vinska podruma iz 15. i 18. 
stoljeća. Oni više od pet stotina godina stvaraju i njeguju 
vrhunska vina te čuvaju dragocjenu arhivu i brojne tajne. 
Na jelovniku u ovom prekrasnom ambijentu, naći će se sve 
najbolje iz Srijema i sa Dunava. Adresa: Dr. Franje Tuđmana 72, 
Ilok. Tel. +385 (0)32 590 088 www.ilocki-podrumi.hr

Gradske tržnice istočne Hrvatske kao 
posebna točka u svakom gradskom središtu
U gradovima  se oduvijek trgovalo, duga je tradicija sajmiš-
ta koja je od sela napravila grad.  Kako danas Slavonci jedu, 
najbolje će pokazati gradske tržnice. Subota je dan kada je 
tržnica najživlja. Na njima ćete nabolje upoznati i lokalne 
proizvođače sireva, slavonskih suhomesnatih poslastica. U 
svako doba godine tržnice poprimaju drugu boju u zavis-
nosti od toga što dozrijeva. Osim toga susrest ćete mnoge 
članove Slavonske košarice koji su pčelari, vinari, proiz-
vođači rakije, rukotvorina i raznih drugih tradicijskih obrta. 
www.trznica.hr

Park prirode Kopački rit
Područje nastalo djelovanjem Drave i Dunava. Na širem 
području izvan Parka prirode, nalaze se naselja  i sela, 
koja dišu sa zemljom ovoga kraja što se najviše izraža-
va kroz vinorodna gorja i brojne obiteljske vinarije. Cijelo 
područje Parka prirode Kopački rit poprima izgled delte. 
Zbog biološke raznolikosti proglašen parkom prirode.  
U ponudi su brojni edukativni programi prilagođeni 
raznolikim uzrastima posjetitelja poput tematskih pro-
grama. Posjetitelji mogu sudjelovati u kanu turama, foto 
safari programu. Adresa: Mali Sakadaš 1, Kopačevo,  
Tel. +385 (0)31 285 370 www.pp-kopacki-rit.hr

UNESCO Park prirode Papuk
Istražite Papuk na stazama koje interpretiraju prirodne i 
kulturno-povijesne vrijednosti. Edukativne table postav-
ljene uz stazu, a djelatnici Parka prirode upoznat će vas sa 
reljefom, hidrologijom, florom i faunom, geologijom i povi- 
ješću prostora. Boravak u prirodi privlači brojne rekrea-
tivce željne aktivnog odmora. U Geoparku Papuk nekoliko 
je označenih i neoznačenih staza na kojima posjetitelji 
mogu hodati, planinariti ili trčati uz pomoć zemljovida, uz 
priliku da ponešto nauče o bogatoj geološkoj baštini. Uko-
liko želite prenoćiti tada ste dobrodošli u kamp Duboka.  
Adresa: Trg Gospe Voćinske, Voćin Tel. +385 (0)34 313 030 
www.pp-papuk.hr

Centar za promatranje ptica Nijemci
Smješteno u blizini šume, okruženo oranicama, salaši-
ma i rijekom Bosut. Opremljeno za odmor, rekreaciju i 
druženje. Za promatranje ptica postavljene su dvije pro-
matračnice. Svim posjetiteljima, je na raspolaganju turis-
tički brod koji vozi rijekama Bosut i rijekom Spačva koja 
prolazi kroz stoljetne hrastove šume. Također, u ponudi 
su i bicikli, čamci te oprema za promatranje ptica poput 
dalekozora i teleskopa. Za početnike tu su priručnici za 
promatranje ptica kao i tematsko dječje igralište. Adresa: 
Trg kralja Tomislava 6, Nijemci. Tel. +385 (0)32 280 018
www.promatranje-ptica.com

Eko centar Zlatna Greda
30 minuta vožnje od središta Osijeka smješten prostor za 
bijeg od gradskog života. Koncept koji pruža praktična isk-
ustva suživota čovjeka i prirode, mjesto učenja, ali i zabave. 
Djelatnici svjesnost o ekologiji prenose na posjetitelje kroz 
edukativne team building programe, pustolovni i aktivni 
program ili programe za škole u prirodi. Postani pustolov, 
veslaj u kanuima kroz bogati životinjski svijet. Posjetitelji 
se mogu okrijepiti uz pustaraški jelovnik nastao od namir-
nica lokalnih poljoprivrednika Baranje. Adresa: Zlatna 
Greda 16, Lug. Tel. +385 (0)31 627 113 
www.zlatna-greda.org

Eko gospodarsko imanje Orlov put
Imanje Orlov put smješteno je u blizini Kopačkog rita zbog 
čega preleti orlova iznad imanja dodatno naglašavaju 
važnost zaštićenog područja prirodne baštine. Vlasnik je 
dobitnik prvog eko certifikata za mesne proizvode u Hr-
vatskoj kao autohtona, tradicionalna proizvodnja istočne 
Hrvatske. Na gospodarstvu je izgrađena drvena kuća od 
trupaca crnog bora. Gospodarstvo posjećuju ekološki os-
viješteni posjetitelji i organizirane skupine djece vrtićke 
i školske dobi koja sudjeluju u tematskim edukativnim 
ekološkim radionicama. Adresa: Biljska šuma 1, Bilje.  
Tel. +385 (0)91 225 5886 www.eko-gospodarstvo.com

Kamp odmorište Zlatni lug
Kamp je smješten uz seosko gospodarstvo Zlatni lug, koje 
osim prekrasnog  pogleda na zeleni okoliš, svojim gosti-
ma nudi mogućnost sudjelovanja u brojnim sportskim i 
rekreativnim aktivnostima poput pješačenja, bicikliranja, 
jogginga, pecanja, streličarstva, malog nogometa, obi-
laska imanja i domaćih životinja. Na velikom otvorenom 
prostoru nazvanom roštilj park, rasprostranjeno je tride-
setak sjenica koje u cijeni najma pružaju uslugu cjelod-
nevnog roštiljanja. Dva ribnjaka pružaju odlične uvjete za 
provođenje ribičkog dana. Adresa: Industrijska 40, Požega.  
Tel. +381 (0)98 472483 web: zlatnilug.hr
Eko etno selo Stara Kapela
Slavonsko selo smješteno je među obroncima Požeške 
gore, a izrazita posebnost ovog kraja je 9 izvora pitke vode. 
Seljani su uredili cijelu pješačko biciklističku od 13 km. Staza 
je opremljena odmorištima masivnim hrastovim stolovima, 
klupama i replikama starih turskih čardaka. Krajolik ima 
bogat biljni i životinjski svijet. U ponudi je smještaj u neko-
liko seoskih kuća obnovljenih u izvornom slavonskom stilu. 
U ponudi ugostiteljskih objekata je ekološki uzgojeno pov-
rće iz vrta, aktivno sudjelovanje u slavonskim narodnim 
običajima. Tel. +385 (0)35 384 363 www.stara-kapela.hr

Eko etno centar Adica
Park šuma Adica smještena na desnoj obali rijeke Vuke 
u Vukovaru. U središtu je restoran Vukovarska kuća sa 
specijalitetima slavonske kuhinje, na raspolaganju je i 6 
dvokrevetnih soba. Posjetitelji centra mogu uživati u sto- 
ljetnoj mješovitoj šumi hrasta lužnjaka i cera. Šuma nudi 
mnogo aktivnosti. Tokom ljetnih mjeseci rashladite se na 
Vukovarskoj adici, prekrasne pješčane plaže na lijevoj obali 
rijeke Dunav. U sjenici pod hladom šume popijte osvježa- 
vajuća pića, zaigrajte odbojku na pijesku. Za posjetitelje 
je osiguran prijevoz na omiljeno riječno kupalište istočne 
Slavonije. Adresa: Adica 1, Vukovar. Tel. +385 32 433 218

Seosko gospodarstvo Paljevina
U brdskom dijelu općine Sibinj, na diljskoj visoravni Jeze-
rac, smjestile su se Paljevine, jedno od legendarnih od-
voračkih sela. Gospodarstvo je prepoznato po ekološkom 
uzgoju crne slavonske svinje, ovaca, guski i patki, povrća i 
voća. Stoka se slobodno kreće zelenim, brdskim površina-
ma, a hrani se hranom iz vlastitog ekološkog gospodarstva. 
Na gospodarstvu se uzgaja voće i povrće prema načelima 
permakulture. U okolici imanja pčelari uzgajaju pčele što 
garantira da je okoliš čist, bez utjecaja insekticida. Adresa: 
Naselje Čaplja III/6, Slavonski Brod. 
Tel. +385 (0)98 340 888

Park Prirode Papuk 
Avantura počinje
Slavonija nije ravna, a pravi dokaz za to je Park prirode Papuk 
koji ima geološku i biološku raznolikost, kulturnu i povijesnu 
baštinu. Izaberi aktivnost koju želiš: jahanje, bicikliranje, trča-
nje, hodanje, planinarenje, paraglajding i upusti se u avantu-
ru koju ćeš pamtiti cijeli život. Boravak u prirodi na svježem 
zraku svakako će privući mnoge rekreativce željne avan-
ture. Adresa: Ispostava Velika, Stjepana Radića 46, Velika.  
Tel. +385 (0)34 313 030 www.pp-papuk.hr

Restoran Uno
Uno restoran u Slavonskom brodu je mali sokak „ugrađen“ 
u gradskom središtu, koji donosi duh šokadije iz okol-
nih mjesta. Isti je vlasnik Uno restorana i seoskog gos- 
podarstva Paljevine.  U restoranu Uno se nude tradicional-
ni slavonski specijaliteti, a namirnice dobrim djelom dolaze 
iz vlastite proizvodnje na 12 km udaljenom gospodarstvu. 
Odlično mjesto za okrijepit se nakon obilaska Slavonskog 
Broda. Adresa: Nikole Zrinskog 7, Slavonski Brod. 
Tel. +385 (0)35 442 107 www.brod-uno.hr

Državna ergela Đakovo
Stoljetna tradicija uzgoja đakovačkih lipicanaca
Ergela Đakovo je jedna od najstarijih europskih ergela i 
predstavlja bogato kulturno dobro cijelog kraja. Čuva izuzet-
no vrijedan genetski materijal, koji s uspješnom selekcijom 
popravlja populaciju konja, lipicanske pasmine. Uz to, nude 
niz aktivnosti za djecu i odrasle poput škole jahanja, vožn-
je fijakerom, ali i profesionalne treninge konjičkog sporta.  
Adresa: Augusta Šenoe 45, Đakovo. Tel. +385 (0)31 813 286 
www.ergela-djakovo.hr 
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